e Ypok-urpa B 5 Knacce
no teme «[lecATUYHbIE
Apoown»

e Yyutenb MaTeMaTUKM

ApakensiH Jlnaus
JleoHMOOBHA

Cnant




YEPEITEIVAATENVA VI T IAV E B EEEIVAAITI-NI T S EI s E Vi

e Lenb ypoka: noBTOpuTh, 0606WWNTE, 3aKPENUTL HaBbIKM apUPMETUYECKNX OENCTBUN C
AeCATUYHBIMWN OpoBamMu

e 3apaum ypoka:
O6yuarowan — 3akpensieHne 1 CoOBEpPLLUEHCTBOBAHNE 3HAHWUA, YMEHWI N HABbLIKOB MO AAHHOW TeMme;

PasBuBawwan — pasBuTne no3HaBaTesribHOIro MHTeEpeca, JIOr'M4eCcKoro MbllNeHnA, MHTESJIeKTyallbHbIX
cnocobHocTen, BHUMAHWA, COO6pa3MTeﬂbHOCTVI, (bOpMVIpOBaHMe MaTeMaTU4ECKON pe4yn, passunutmne
YMEHNA CaMOCTOSATENbHOMN pa6OTbI, cnocobHocTen K camMoaHalrinidy, CaMOKOHTPOJIIO U perJ'IeKCVIVI,
paclumnpeHne Kpyrosopa yvyalnmxcsd, pa3Butne nHTepeca K npegmerty,

BocnutaTenbHas - BOCNUTaHWE yYBaXXeHWUA OPYr K APYrY, YMEHWUs BbICNyLUMBaTb APYruX,
BblpabaTbiBaTb KOMMEKTUBHOE peLLeHne, B3aUMOMNOoHNMaHme, ToNepaHTHOCTb, yBEPEeHHOCTb B cebe,
BOCMUTaHMeE LieneycTpeMIIEHHOCTU U BOMW B JOCTUXKEHUM LiENN
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«...OgHaxabl B NMOroXXuin CONHEYHbIN OeHeK 31101 KonayH, Bnad, Kak
pagyeTcsl BCe BOKPYr, CTan 3aBMaoBaTh BCEMY XUBOMY Ha 3emne. U
peLunn OH Torga caenartb Tak, YTobbl XXU3Hb Ntogen Ha 3emre obina
TaKoM Xe YHbINIoN U Mpa4vyHOM, Kak B ero nogsemersse. 1 3akongosan
OH Munoe, ronyboe obnako, KOTOpPOe rpenoch B fiydax cosHua, 1
TeNnble NETHUE KanernbKu OoXxaa npeBpaTunmnch B 3nble Kannu. B
KaXkgon Kanse Obina crnpsataHa cBoA 3aragka. 3rnon BOSIlWeOHUK
cKasarn, YTo, eCrim NATUKINACCHUKM CMOTYT peLUnTb 3agadvy,
CNPSATAHHYIO B 31101 Kanesibke, OHa He yrnageTt Ha 3eMIo U He
NPUHECET NOOAM 3Ma...»
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1.HangunTte 3Ha4yeHue BblpaXXEeHUS:
3,51x,ecnn x =10

2. BbinonHuTe pencreus
08*26+3,4:2

3. Bbluucnurte, npumMmeHuB
pacnpegenntenbHoe CBOUCTBO
yMHoXeHusa 0,23*12+ 0,27*12

4. Pewunte ypaBHeHuUe
1,3x +2,7x=0,8
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1) 52+ 18 = 7

2) 3 + 108 = 4,08
3) 42 + 17 = 21,2
4) 736 — 336 = 4
5) 63 — 27 = 60,3
6)57 —4=1,7

(Koa:B=7; n=4,08;
e=21,2; p=4; e=60,3;
A=1,7)

BMEPEL !
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bbicTpo BCTanu,
YNbIOHYNNCB,

Bbille-Bbille MOTAHYUCH,
Hy-ka nne4yun pacnpamuTe,
[MlogHMKUTE, onycTuTe,

PyK KONneHAMN KOCHUTECH.

Cenu, BcTanu, cenu,
BCTanu

N Ha mecTe nobexanu
CnAug 10



CIl1AULO 11




AEEIAEEIWITAINYV/{led@inTEN/iEEEIWIWA_ i N«I/AEEEIWIBEAA_ /4l YNl ed od 0 . BTN HIWI =1

CnAung 12




Vs CIANA 13







